

开启新学年,我们不一样!

章丘区各中小学以崭新的方式迎接孩子们

开学啦!9月3日,章丘区11万名中小学生迎来新学期,沉寂了一个暑假的校园又开始沸腾了。新的学年,新的希望。在这崭新的日子,各学校用怎样的方式迎接孩子们的到来呢?

本报记者 支倩倩 通讯员
王珍珍 华黎娜 李慧

实验小学: 纸飞机开启梦想之旅

9月3日上午,章丘实验小学新学年开学典礼在学校广场隆重举行,实小全体教职工和学生会聚于此,4200多人共同踏上了充满希望的新征程。

升国旗、唱国歌。少先队员们队列标准,身姿规范。“我爱我的学校,更爱我的师长。感恩社会,关爱家人,珍爱生命,刻苦学习,争做全面发展、个性鲜明的快乐少年。”庄严宣誓响彻了广场上空。为激励实验小学学子不断努力学习,践行学校“做全面发展、个性鲜明的快乐少年”学生发展目标,学校对获得暑假“读书小名士”“健康小达人”的116名学子进行了表彰,并颁发荣誉证书。

开学当天,实验小学还举办了“放飞梦想,扬帆起航,梦想大声说出来”的活动。“我的梦想是成为一名科学家,为祖国做贡献”“我希望能上太空”“我要考上师范大学,当一名优秀教师”“我的梦想是当一名宇航员”……一个个纸飞机,一个个梦想和愿望,随着右臂用力一掷,开启了寻梦之旅。

汇泉小学: 机器人迎接学生娃

9月2日是章丘区汇泉小学一年级新生入学报到的日子,7岁的谦谦小朋友一进入汇泉小学就在机器人“慧慧”面前挪不动步了。对话、握手、点歌、跳舞……迎新现场,机器人“慧慧”吸引了不少学生和家长纷纷驻足玩耍合影。除此之外,学校还特意设立了两个特殊的“摄影棚”,为每一位一年级小朋友留下小学入学第一天的笑容。

章丘区汇泉小学的相关负责人表示:“根据以往的情况学校发现,每到开学第一天,由于环境和学习方式的改变,个别学生有因为害怕恐惧上学的现象,为了让孩子对校园少几分陌生,多几分期待,让家长对孩子们适应新环境少了几分担忧,多了几分信任。学校准备了这次创意十足的开学礼,只为与新一届汇泉娃最美的遇见。”

贺套小学: 走过“四会成长门”

9月2日,贺套小学一年级159名学生在爸爸妈妈的陪伴



为刚入学的孩子进行“朱砂启智”。

下,手牵着手迈步走过会爱、会玩、会思考、会实践“四会成长门”,感受这份成长的洗礼。

“走过这开启孩子们人生道路上的崭新大门,寓意着全新的开始,在未来的小学六年时光里一路聆听、陪

伴、支持,遇见美好的自己!”贺套小学的相关负责人表示。

开蒙,是中国古代对少儿开始识字习礼的一种启蒙教育形式,也称“开笔”,是人生四大礼之一。正衣冠、行拜

师礼、朱砂启智、描红开笔,贺套小学的孩子们在老师引领下,神情专注地完成了一项项仪式,经受一次传统文化的洗礼。家长们也纷纷掏出手机,记录下这一难忘时刻。

梨似脸盘大 一个四五斤

黉塘岭黄金梨采摘嘉年华吸引大批游客



小朋友按捺不住,在家长的帮助下摘梨成功。本报记者 石剑芳 摄

金梨、水晶梨、香玲核桃、蛇果等品种,从4月份到10月份相继成熟,每个月都有不同的水果上市。

“互联网+”时代,张庆荣夫妻还创新营销方式,借助微信平台搞起微信营销。里约奥运会期间,“里约奥运,‘梨约’章丘”,章丘梨王走进奥运的消息纷纷被微信平台转发,借助这独特新颖的形式,黉塘岭昊霖生态园和他的主人张庆荣、石慧芸夫妻备受关注,来黉塘岭昊霖生态园采摘成为人们休闲游玩的新选择,更大幅度地提高了经济效益。

近年来,相公庄街道围绕“一山一水一城”的目标定位,立足资源优势,以发展现代都市农业为主线,以规模集聚、产业转型、产品提升为途径,以发展生态高效特色农业为核心,确立了绿色优先、生态优先、农旅结合的发展原则,加快产业结构调整,大力发展特色农业经济。乡村振兴战略实施以来,街道紧紧围绕发展现代农业,围绕农村一二三产业融合发展,构建乡村产业体系,实现产业兴旺,把产业发展落到促进农民增收上来,真正推动乡村生活富裕。



工作人员对渣土运输车辆进行检查。

一次集中夜查行动 扣了3台违规渣土车

本报9月6日讯(记者 支倩倩 通讯员 董家桥)

4日晚,章丘区渣土办联合相关执法部门,兵分两路,集中开展建筑渣土夜查行动,严厉查处施工工地、渣土运输企业违法违规行为。此次夜查行动共查扣违法违规作业车辆3台,纠正违规行为4次,有效遏制了建筑渣土运输违法违规行为。

在文化路附近,执法人员对一辆过往的渣土运输车辆进行了例行检查。经询问驾驶员,得知该渣土车是从电子职业技术学院驶出,其学院学生公寓楼正在进行地表清渣作业。据了解,该工地尚未办理渣土处置手续,施工方与运输方私下达成处置协议,车辆未办理准运手续,属擅自处置、乱排乱倒行为,严重扰乱了建筑渣土运输处置管理秩序。执法人员当即依法对该车

辆进行了查扣。在中铁诺德三期工程工地,执法人员还对一辆沿途撒漏、污染路面的混凝土罐车进行了查扣,并当场要求该工地停工整改,及时清理污染路面。

区渣土办相关人员表示,将严格落实渣土运输专项整治会议精神,强化联合执法,增加巡查次数,坚持“夜查”常态化和“最严厉处罚”原则,保持“露头就打”的高压态势,严厉打击对于渣土运输车辆野蛮驾驶、超速超载、撒漏、乱排乱倒、不按规定路线行驶及建筑工地违法犯规行为。查处一次顶格处罚,第二次坚决清出章丘运输市场。

同时,呼吁广大运输公司,要严格遵守建筑渣土规范管理各项规定,做到守法经营、依法运输、合法处置,共同维护干净整洁、文明有序的城市环境。